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DIARIO DI UN SOGNO DIARY OF A DREAM

Un’imbarcazione audace, elegante e performante, al di fuori dei canoni Master Yacht is the perfect expression of elegance, excellence and
standard, che si distingue per uno stile assolutamente personale. performance standing out for its highly personal style beyond standards.










Master Yacht: qualcosa di unico, un'imbarcazione che spicca per un preciso
senso estetico, attuale, con interni raffinati e al contempo caldi e lussuosi
con rifiniture di pregio. Master Yacht & realizzato come un abito sartoriale su
misura, ponendo particolare attenzione alle esigenze di ciascun armatore,
anche il pit esigente.

Master Yacht & studiato e realizzato “su misura” per chi il mare lo vuole
vivere con audace eleganza, in assoluta comodita.

Master Yacht represents something unique in its class. Its well-defined and
modern design features chic, comfortable and luxury interiors enhanced by
high quality finishes. Master Yacht is a custom-made product, designed to
meet even the most demanding boaters’ needs.

Born as a custom-made product, Master Yacht has been designed and
manufactured for boaters wishing to experience the sea at its most exciting
and with revealing elegance while enjoying the pleasures of the on-water
experience in full comfort.






lavorazioni artigianali con la cura e le attenzioni a product designed to the highest standards
dei maestri d'ascia del passato of traditional craftsmanship






UN PERSONALE ED ESCLUSIVO STILE COSMOPOLITA
A COSMOPOLITAN, EXCLUSIVE AND HIGHLY PERSONAL LIFESTYLE

['armatore esigente e conoscitore del mare, il suo stile di vita, il suo tempo
libero, le sue emozioni che finalmente possono fluire libere e la mente
ricaricarsi e il corpo rinvigorirsi, mentre va per mare con il suo Yacht.

A questo armatore abbiamo pensato nel progettare Master Yacht, che &
prima di tutto uno stile di vita, che fonde in sé la bellezza indiscussa del
Made in Italy, la personalita di chi vive la barca e la personalizza con le sue
scelte.

The layout of Master Yacht has been designed and developed with a special
owner in mind: a demanding and skilled man leading his own lifestyle and
perceiving the on-water experience as a way to achieve his bodily and
mental regeneration.

Master Yacht represents first of all a lifestyle, combining the unquestioned
quality of the true made in Italy style.
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COLAZIONE A PORTOFINO ... BREAKFAST IN PORTOFINO




CENA AMONTECARLO ... DINNER IN MONTECARLO

la potenza, la velocita, la performance di un Master Yacht power, speed and performance are qualities underlying
unico nella sua concezione Master Yacht's uniqueness and excellence






Nei Master Yacht nulla & lasciato al caso, ogni dettaglio & studiato nei
minimi particolari. | camminamenti laterali presentano gia dai modelli pit
piccoli, un'ampiezza e una sicurezza di passaggio generalmente presente
solo su imbarcazioni di maggiori dimensioni. Le murate di oltre 35 centimetri
pit alte del camminamento, abbinate alla battagliola in acciaio inox,
consentono in maniera eccezionale un passaggio comodo e sicuro anche
durante la navigazione.

Nothing is left to chance in the design of Master Yacht and loving attention
is paid to every single detail. Starting from the smallest layouts, it features
nice wide sidewalks to maximize your safety on board. This had previously
been a quality regarding exclusively super yachts. Bulwarks are more than
35 cm higher than sidewalks and are fitted with stainless steel handrails
allowing guests to move freely and in full safety even during navigation.




La carena a V molto profonda, studiata per affrontare il mare formato,
senza togliere confort di navigazione agli ospiti, la cabina marinaio, gia
presente a partire dal 52", completamente separata dalla zona armatoriale,
I'alloggiamento a scomparsa per il tender, I'apertura elettrica del tetto
scorrevole dell’hard top, concentrano in Master Yacht la soddisfazione delle
richieste della maggior parte degli armatori pit esigenti ed esperti.

Features like the deep V hull, designed to challenge rough seas while allowing
the guests on board to relish a comfortable on water experience, the crew
cabin available from the 52" and separated from the owner’s cabin space,
the concealed compartment for the tender and the powered opening sliding
hard top panel meet the needs and the requests of the most demanding and
skilled boaters, making them glad they chose Master Yacht.
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Arrivati in porto si potra godere degli ampi interni, realizzati con cura per
dare il massimo confort a tutti gli ospiti. Ogni cabina & provvista di armadi,
cassettoni, ripostigli, e accessori che consentono di riporre ordinatamente il
guardaroba da barca, senza dover rinunciare a portare con se’ anche |'abito
pil elegante per le serate piti cool allo yachting club.

L'aria condizionata convertibile in riscaldamento, la radio con cd, la tv
completa di dvd, presenti in ogni cabina, permettono all'armatore ed ai
propri ospiti comodi momenti di relax, rendendo la vacanza a bordo del
Master Yacht piacevole e indimenticabile.

The roomy interiors are carefully designed to offer the utmost comfort and
elegance to the guests. Cabins feature wardrobes, drawer units, lockers
and other amenities providing convenient storage space for every kind of
clothing you would like to bring with you — even the most elegant black tie
not to miss the coolest nights out.

The convertible air conditioning/heater, the AM/FM stereo with CD player,
the flat panel TV with DVD player are the main amenities enhancing every
cabin and offering both captain and guests an unforgettable holiday on
board of this yacht.
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Scegliere Master Yacht & come “farsi un abito su misura”. Infatti,
oltre alla possibilita di scegliere le pelli i colori degli interni e del
living, ogni armatore pud personalizzare la propria imbarcazione
e puo deciderne la disposizione e il numero delle cabine e
I'abbinamento dei materiali, con la consulenza di un team di
esperti architetti e ingegneri nautici che sapranno consigliarlo al
meglio per poter soddisfare pienamente le sue personali esigenze
e quelle dei suoi ospiti.

A

Owning a Master Yacht is like having a made-to-measure suit done.
Owners can choose the leathers and the colours of the interiors
and customize their yachts deciding the number of cabins and the
combination of materials. A team of skilled naval architects and
marine engineers will be at their complete disposal to satisfy their
needs and those of their guests.
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ASSISTENZA Al CLIENTI
CUSTOMER CARE

Master Yacht Cantieri Nautici si rapporta al mercato nautico moderno
attraverso le sue leve esperte in ricerca e sviluppo, vendita e assistenza,
comunicazione-marketing e relazioni esterne.

Niente, eccetto la qualita delle nostre imbarcazioni, & per noi piti importante
della soddisfazione dei nostri Clienti. Chi ha scelto un Master Yacht deve
poter godere del massimo in fatto di assistenza, servizio e agevolazioni.
Per questo | Service Point Master Yacht non si preoccupano solo di fornire
assistenza, ma sono punti di servizio generale, ognuno dei quali ha una o pit
specifiche competenze tecniche.

Una rete estesa, con a capo il cantiere Master Yacht, dedicata alla sicurezza
e alla comodita di tutti i possessori di un Master Yacht, & sempre disponibile,
anche nei mesi estivi.

Durante il periodo estivo, infatti, il Customer Care Master Yacht mostra il
meglio di sé, grazie al servizio “emergenzy”, che, da maggio a settembre,
assicura la reperibilita telefonica tutti i giorni, compresi sabato, domenica e
festivi, fornendo assistenza e informazioni.

Master Yacht Cantieri Nautici responds to the needs of the modern nautical
market through R&D, sales and assistance, communications and marketing,
and external relations.

Apart from the quality of our yachts, nothing is more important to us than
the satisfaction of our clients. Anyone who chooses a Master Yacht must be
able to enjoy the very best in terms of assistance, service and facilitations.
Hence, the Master Yacht Service Points not only provide assistance, but
also work as general service points, each of which has one or more specific
technical skills.

Our widespread netwark, headed by the Master Yacht shipyard, works to
guarantee the safety and comfort of all owners of a Master Yacht, and is
always ready to provide assistance, even during summer.

During the summer months, in fact, Master Yacht's Customer Care is at
its best, thanks to an “emergency” service which provides assistance and
information over the phone every day, including Saturdays, Sundays and
holidays, from May to September.
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MASTER YACHT 52 - DOTAZIONI DI BORDO

VETRORESINA

SCAFO

® opera viva in vetroresina, con prima mano
in resina vinilestere, tessuti biassali

e rinforzi unidirezionali

opera morta in sandwich di tessuti
quadriassiali e termanto

STRUTTURE

e |ongitudinali con rinforzi in legno e ottone
per alloggamento motori

® madieri di rinforzo

costole di prolungamento madieri

fino alla linea di cinta

e paratia di prua stagna anticollisione

® paratie divisorie in sandwich

precomposto fonoassorbente

paratia di poppa stagna

con vano garage allagabile

COPERTA, TUGA E TETTUCCIO

e sandwich di tessuti biassiali e termanto

e antisdrucciolo a rilievo da stampo

e contenitori porta antenne in stratificato
single skin

GAVONI E PORTELLI

® gavone ancora autosvuotante con portello
® gavone accesso sala matori con apertura
doppia

gradini di ingresso pozzetto da plancetta
gavoni a murata

seduta con cassettiera a poppa

gavone di prua rimessaggio cime

e parabordi

PITTURAZIONI

SCAFO
e scafo in gelcoat - colorazioni
come da catalogo
e linea di galleggiamento colorata
® antivegetativa - colorazione
a scelta del cliente

COPERTA
e coperta in gelcoat bianco
e sentine verniciate bianche

TETTUCCIO

e tettuccio in tinta con lo scafo

e contenitori porta antenne in tinta
con il tettuccio

APERTURE

VETRATE SCAFO
e vetrature laterali dx e sx in plexiglass
® 0blo sottocoperta in acciaio apribili

a compasso

OSTERIGGI
e passo d'uomo di sfuggita rotondo
in acciao in cabina armatoriale

VETRATE TUGA E TETTUCCIO

e porta entrata scorrevole in acciaio

e vetro temperato - 4 ante riducibili ad 1
hard top scorrevole automatizzato

in acciaio e plexiglass besenzoni

tripla finestratura parabrezza anteriore
sagomata in vetro temperato stratificato
finestrature laterali sx e dx in vetro
temperato stratificato

PONTE DI COPERTA

FALEGNAMERIA DI COPERTA

® pavimenti pozzetto e camminamenti

in stratificato di massello di teak

€ compensato marino, in sottovuoto
falchetta perimetrale in massello

di teak naturale

plancetta di poppa rivestita in stratificato
di masello di teak e compensato marino,
incollati sottovuoto

alberello portasegnali in teak naturale
asta portabandiera in teak

FERRAMENTA DI COPERTA

e puntale di prua, musone e piastra
scorrimento catena in acciaio inox

® ancora in acciaio inox trefoil da 20 kg

* 100 m catena in acciaio inox calibrata

passo da 10 mm con giunto girevole

n° 4 bitte master yacht di prua

€ poppa in acciaio inox

n° 2 bitte di mezza nave con meccanismo

a scomparsa in acciaio inox

® passacavi a poppa e a prua in acciaio inox

battagliola giro cinta in tubolare

d'acciaio inox diametrao 30 mm

tientibene in pozzetto in acciaio inox

diametro 25 mm

scaletta bagno Besenzoni in acciaio inox,

con allarme

scalette discesa gavone motore

in acciaio inox

scritte modello imbarcazione

in acciaio inox

tappi d'imbarco acqua, carburante

e waste in ottone cromato

pistoni a gas in acciao inox per portelli

gavoni botole

ATTREZZATURE DI COPERTA

e tergicristalli con bracci in acciaio inox
ed ugelli liquido lavavetri incorporati
verricello salpancora 1500 W

con campana per tonneggio,
contacatena in plancia, alloggiamento
stagno e telecomando

impianto lavacatena automatico
alimentato ad acqua di mare

winch elettrico da tonneggio

a poppa lato dritta

passerella a scomparsa Besenzoni
mod. Racing Inside 3M

plancetta di poppa ad immersione
Besenzoni

attuatore elettrico alza pagliolo

sala matori

ATTREZZATURE TETTUCCIO

e |uci di via e di navigazione

® antenne utenze varie nascoste all'interno
di contenitori in tinta con la coperta

e tromba elettropneumatica omologata

IMPIANTI

MOTORE
e motorizzazione a scelta da catalogo
o trasmissione linea d'asse con v-drive
comprensiva di eliche, assi, boccole
d'idrotenuta raffreddate ad acqua
e organi di governo
o trasmissione IPS (Volvo)
® scarichi sommersi
sala macchine insonorizzata completa
di aspiratori ad attivazione manuale
eliche, assi, idrotenute e ulteriori
organi di governo dipendenti dalla
motorizzazione scelta

GUIDA

e glica di prua 6 Kw Vetus

e ryota timone in alluminio lucidato,
rivestita in pelle con logo Master Yacht

e servotimoneria elettroidraulica

® gruppo timoneria in acciaio e ottone
(solo linea d'asse)

® manette elettroniche

e correttori d'assetto QL-Intruder

CARBURANTE

e n° 2 serbatoi gasolio in acciaio inox
di capacita totale 2000 litri
(2 x 1000 litri comunicanti)

® livello visivo serbatoio

e galleggiante vdo, sfiati, filtri tubazioni
saracinesche come da normativa vigente

ANTINCENDIO

e impianto antincendio con estintore
aerosol ad innesco manuale dal living
in sala macchine

e gstintori a polvere come da normativa

 esclusione alimentazone motori
e generatore elettrico a tiretto manuale
dal posto di comando

ACQUA DOLCE

® serbatoio acqua dolce in acciaio
da circa 500 litri totali

e autoclave portata 40 |/min

e hoiler capacita 75 |

e galleggiante, sfiati, filtri, tubazioni
saracinesche come da normativa vigente

ACQUE GRIGIE

® serbatoio acque grigie in acciaio
capacita 150 litri circa

® pompa acque grigie ad innesco
manuale ed automatico

® galleggiante vdo, sfiati, filtri, tubazioni
saracinesche come da normativa vigente

ACQUE NERE

e serbatoio acque nere in acciaio
capacita 200 litri circa

® pompa maceratrice e trituratore nei we
ad innesco automatico

® pompa maceratrice e trituratore in sala
macchine ad innesco manuale

e possibilita’ di sbarco a scafo e in coperta

e galleggiante vdo, sfiati, filtri, tubazioni
saracinesche come da normativa vigente

ESAURIMENTO SENTINE

® pompa esaurimento sentine a prua
in sala macchine e a poppa elettrica
ad innesco automatico e manuale

e autoclave sentina manuale

® pompe esaurimento sentina manuale
in sala macchine come da normativa



ELETTRICO

SEZIONE 24 V

e quadro elettrico serigrafato con sezione
220V/24V e display di voltaggio,

servizi matori, carico e assorbimento
staccabatterie elettronici al quadro

e manuali in sala macchine

bancata batterie per aviamento motori
al gel (4 x 75 Ah) in apposito vano aereato
gavone impianti

bancata batterie servizi al gel (4 x 75 Ah)
in apposito vano aereato gavone impianti
e carica batterie 100 Ah

parallelo batterie manuale

prese accendisigari da 12 V in living

e cabine

SEZIONE 220 V 50 Hz

e presa banchina in pozzetto

prese elettriche interni

generatore di corrente

generatore di corrente Dynamica

da 3,5 Kw

batteria generatore separata

con staccabatterie manuale

marmitte e scarichi generatore silenziati

ILLUMINAZIONE

ESTERNI
® |uci navigazione notturna
® |uci pozzetto a led incassate a soffitto
CON cOrpo in acciaio inox e vetro satinato
illuminazione gavoni
e |uci di cortesia in plancetta

e nei camminamenti laterali

DINETTE
e |uci dinette e living a led incassate

a soffitto ad accensione indipendente
e interruttori a led cromati

CABINE LETTO

e |uci camere a led incassate a soffitto
luci di lettura testiera letto

luci armadi ad accensione a sensore
luci di cortesia

interruttori a led cromati

BAGNI
® |uci bagni a led incassate a soffitto
e interruttori a led cromati

CORRIDOIO

e |uci corridoio a led incassate a soffitto
e |uci di cortesia gradini corridoio

e interruttori a led cromati

ELETTRONICA DI BORDO

NAVIGAZIONE

o VHF Raymarine 240 E

e hussola di governo

e ecoscandaglio Raymarine

STRUMENTAZIONE

e chiavi motore e pulsanti stop e start
® contagiri motori

® termometri temperatura acqua
raffreddamento matori

manometri pressione olio motori
indicatore livello gasolio

indicatore livello acqua

indicatore livello acque nere e grigie
comando verricello salpancora

da cruscotto con contacatena

con telecomando a prua

pannello controllo generatore al quadro
pannello tergicristalli ad azionamento
separato

altre utenze e pannelli comandi
dipendenti dalle utenze installate

AUDIOVISIVI

e autoradio con lettore cd nella zona living
* impianto diffusione audio in pozzetto

® autoradio con lettore cd nelle cabine

ALLESTIMENTI ARREDI E TAPPEZZERIE

ESTERNI E COPERTA

e divanetto di prua con rivestimento in sky
per esterni

e cuscineria prendisole di prua rivestimento
in sky per esterni

® divano di poppa con rivestimento in sky
per esterni

® copertura esterna giro vetri

POSTO GUIDA

e plancia di comando con rivestimento
in pelle colori a scelta

o sedile pilota regolabile con rivestimento
in pelle

CUCINA

* mobile alloggiamento elettrodomestici
e dispensa in essenza a scelta

piano cottura elettrico

in vetroceramica Miele

e piano di lavoro a scomparsa

forno microonde multifunzione
incassato Miele

lavello e rubinetteria a scomparsa

o frigocongelatore a scomparsa Waeco
servizio di piatti e posate per 8 persone

DINETTE

e divano 8 posti con sedute amovibili
rivestimento a scelta

tavolo richiudibile amovibile

* mobilio a vista in essenza a scelta
murate rivestite in essenza

e inserti in cuoio

cielini e contorno vetrate rivestite in sky
pavimenti in okumé laminato

con moquette

set coprimaterasso e 8 cuscini decorativi

CABINA ARMATORIALE

e |etto matrimoniale con giroletto rivestito
in pelle e scalini d'accesso laterali
cassettiera base letto

testiera letto in legno e pelle

tende veneziane oscuranti

sulle vetrate laterali

armadio con anta portabiti,

luce interna e cassetti

vani portaoggetti laterali a murata
cielini in tessuto con bagli in legno a vista
oscurante osteriggio scorrevole in legno
murate e paratie rivestite in legno

con inserti in cuoio

pavimenti in moquette

CABINA OSPITI SINISTRA

e |etto matrimoniale a murata rivestito
in pelle

cassettiera base letto

testiera letto in legno

tenda veneziana oscurante

sulla vetrata laterale

armadio con anta portabiti luce interna
e cassetti

vano portaoggetti a murata

cielini in tessuto con bagli in legno a vista
murate e paratie rivestite in legno

con inserti in cuoio

e comodino portaoggetti

pavimenti in moquette

CABINA OSPITI DESTRA

e |etti separati con giroletto
rivestito in pelle

gavoni sotto il materasso
armadio con anta portabiti
luce interna e cassetti
tenda veneziana oscurante
sulla vestrata late rale

e comodino portaoggetti

® mensola portaoggetti a murata
pavimenti in moquette

BAGNI
e wc elettrico Tecma con vacuum pump
bidet Tecma
lavabo in cristallo temperato
cabina doccia separata con box
rivestimento interno in laminato
e rubinetteria Hansgrohe
e piatto doccia in carabottino di teak
sp 15 mm
e pavimenti in massello di teak sp 15 mm

OPTIONAL

NAVIGAZIONE CARTEGGIO

e gps chart plotter Raymarine e 80 a colori

e gps chart plotter Raymarine e 80 a colori
+ radar

e gps chart plotter Raymarine e 120 a colori

e gps chart plotter Raymarine e 120 a colori

+ radar

joystick per ormeggio

(solo con motorizzazione ips)

strumentazione touch screen

autopilota Raymarine ST6002

telecomando Wi-fi autopilota

ecoscandaglio Raymarine in bronzo

da 1Kw

ecoscandaglio Raymarine professionale

passante da 2 Kw

telecamere per navigazione

notturna Thermonav

radar Raymarine RD424

ALLESTIMENTI INTERNI E COMFORT

e versione speciale due cabine e due bagni
con ampia cucina ad angolo con frigorifero
a colonna + freezer e tv Icd 26"
motorizzata con lettore dvd e home
theater system nella zona living

cabina marinaio + bagno (non compatibile
con garage tender con motori in linea dasse)
cabina marinaio + bagno + garage tender
(solo con motori Volvo ips)

garage tender (non compatibile con
cabina marinaio con motori in linea d'asse)
tvlcd 17" con dvd in cabina ospiti

e tvlcd 20" con dvd in cabina armatariale

e tvicd 26" con dvd e home theater system
nella zona living

asciugacapelli a muro

e cassaforte a comando elettronico
regolazione intensita luci in ogni cabina

ESTERNI

e tendalini chiusura totale pozzetto
e plancetta mobile

e garage per alloggio tender mt 240

IMPIANTI

® aria condizionata nelle cabine
con regolazione indipendente
aria condizionata in dinette
con regolazione indipendente
e riscaldatore a gasolio
generatore da 7,5 Kw

e dissalatore
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FIBERGLASS

HULL

e fiberglass bottom hull coated with
an outer layer of vinyilester resin, biaxial
fabrics and unidirectional reinforcing fiber
composite substrate

e sandwich composite topside using
quadriaxial fabrics and termanto panels

STRUCTURAL FEATURES

e horizontal structures provided with
wooden and brass reinforcements
to house engines

e reinforcement and supporting floors

intercostal floors extending up

to the sheer strake

crash watertight bow bulkhead

e sandwich and sound reducing

partition bulkeads

watertight stern bulkhead

with floodable garage

DECK, COACHROOF AND HARD TOP
e sandwich structure composed of
biaxial fabrics and termanto core
e molded in non-skid surfaces
 single skin coated antenna holders

LOCKERS AND HATCHES

e self-draining anchor locker with hatch
® access to engine room

with double opening

transom steps to cockpit

bulwark lockers

aft seating with drawer unit

fore storage for fenders and lines

GELCOAT AND BOTTOM PAINT COLORS

HULL
e colored gelcoat hull - available colors
as per catalogue
e colored waterline
colored bottom paint - full range of colors
as per catalogue

DECK
e white gelcoat deck
e white painted bilge

HARD TOP
e hard top and hull of the sdame colour
e antenna holders and hard top

of the same colour

OPENINGS

HULL WINDOWS
® plexiglass side windows - port
and starboard
e openable steel portole s below deck

SKYLIGHTS
e round steel deck hatch
master stateroom

COACHROOF AND HARD TOP WINDOWS
e sliding safety glass entry door

with stainless steel frame consisting
of 4 panels becoming 1

powered sliding steel and plexiglass
hard top Besenzoni

laminated safety glass windscreen
with triple window

laminated safety glass side windows
to port and starboard

MASTER YACHT 52 - STANDARD EQUIPMENT

MAIN DECK

DECK JOINERY

® |aminated teak hardwood and plywood
flooring - cockpit and sidewalks

 natural teak hardwood fiddle

® |aminated teak hardwood and plywood
stern platform - vacuum glued

e natural teak signal mast

teak flag staff

DECK HARDWARE

o stainless steel fore headroom, bow fitting
and rode slider track

stainless steel trefoil anchor 20 kg
stainless steel rode (100 m, 10 mm pitch)
with pivot joint

no. 4 Master Yacht stainless steel cleats,
bow and stern

no. 2 stainless steel retractable cleats,
at the center of the boat

stainless steel fairleads - bow and stern
stainless steel walk-around handrails
(tubular steel 30 mm diameter)

cockpit stainless steel handrails

(25 mm diameter)

stainless steel bathing ladder with alarm
(Besenzoni)

stainless steel ladder to engine room
stainless steel boat model brandmarks
chrome-plated brass deck fillers for water,
fuel and waste water

stainless steel gas pistons for access
hatches’ doors

DECK EQUIPMENT

e stainless steel windscreen wipers

with washing system

electric windlass 1500 W with capstan
switch, chain counter located in the pilot
house, watertight compartment and
remote control

automatic chain washing system powered
by sea water

aft electric capstan, starboard side
retractable stern platform

(Besenzoni - mod. Racing Inside 3M)

® submersible stern platform (Besenzoni)
electric actuator to lift flooring

(engine room)

HARD TOP EQUIPMENT

® navigation lights

e antennas concealed inside containers
whose colour match that of the deck

e approved electropneumatic horn

SYSTEMS

ENGINES

e available power options - see catalogue

e straight-shaft transmissions with v-drive
and propellers, shafts, water cooling
watertight bushes or ips (Volvo)

® underwater exhaust system

engine room with sound/shield

and manual vacuum system

propellers, shafts and waterproof

components depending on power options

PILOT HOUSE
® bow thruster 6 Kw - vetus
e polished aluminum rudder wheel,
leather trimmed with logo “Master Yacht”
e power-assisted electrohydraulic steering
e steel and brass steering
(only with straight-shaft transmissions)
 electronic controls
e trim tabs gl - intruder

FUEL

o 2 stainless steel fuel tanks
(total capacity 2000 It. - 2 x 1000 It.)

e fuel visual gauge

e float vdo, venting devices, gate hose
filters complying with current laws
and regulations

FIRE EXTINGUISHING SYSTEM

e fire extinguishing system with hand
aerosol fire extinguisher in the engine room

e powder fire extinguishers complying
with current laws and regulations

e manual engine and generator shutdown
system controlled from the helm station

FRESH WATER SYSTEM

o steel fresh water tank
(total capacity approx. 500 It.)

® pressure pump (capacity 4o It./min.)

e water heater (capacity 75 It.)

e float, venting devices, gate hose filters
complying with current laws and regulations

GREY WATER SYSTEM
o steel grey water tank
(capacity approx. 150 It.)
* manual and automatic grey water pump
 float vdo, venting devices, gate hose
filters complying with current laws
and regulations

BLACK WATER SYSTEM
o steel black water tank
(capacity approx. 200 It.)
® automatic macerator pump
and grinding system in the toilets
® manual macerator pump
and grinding system in the engine room
e discharge control option (hull and deck)
 float vdo, venting devices, gate hose
filters complying with current laws
and regulations

BILGE PUMP SYSTEM

 electric manual/automatic bilge
pumps - fore (in the engine room) and aft

* manual bilge water pump

* manual drainage syster in the engine
room compliant with current
laws and regulations



ELECTRICAL SYSTEM

24V SECTION

e screen printed electrical panel with
220V/24V switches, voltage display unit,
engine batteries, charge and absorption
monitoring

electrical battery disconnecting switches
on the panel and manual battery
disconnecting switches in the engine room
engine starting gel battery bank

(4 x 75 Ah) located in a suitable ventilated
systems compartment

gel service battery bank (4 x 75 Ah)
located in a suitable ventilated systems
compartment

e hattery charger 100 Ah

e manual parallel battery

cigarette lighter outlet 12V -

living area and cabins

220V-50HZ SECTION

® shore power connection - cockpit

indoor sockets

generator

dynamic power generator - 3,5 kw
separated generator battery provided
with manual battery disconnecting switch
generator exhaust system

with sound shield

LIGHTING

OUTDOOR

® night navigation lights

e stainless steel and frosted glass
led spotlights - cockpit

lighting in the lockers

courtesy lights - stern platform
and walkways

DINETTE
e |ed spotlights - dinette and living area
e chrome-plated led switches

CABINS

e |ed spotlights - cabins

reading lights (headboard)
sensor-controlled wardrobe lights
courtesy lights

chrome-plated led switches

HEADS
e |ed spotlights - heads
e chrome-plated led switches

COMPANIONWAY

 |ed spotlights - companionway
® companionway stairs with lights
e chrome-plated led switches

NAVIGATION ELECTRONICS

NAVIGATION
e VHF 240 e Raymarine
® compass
e fishfinder Raymarine

NAVIGATION INSTRUMENTS

e engine start keys and start/stop buttons
® engine rev counter

e engines water cooling system

with temperature indicator

engine oil pressure gauge

fuel level indicator

water level indicator

grey and black water level indicator
anchor winch control on dashboard

and chain counter with remore
generator control panel

e windscreen wiper panel

futher utilities/services and control panels
depending on utilities/services installed
audio - visual

equipment

radio with cd player - living area
loudspeakers - cockpit

radio with cd player - cabins

FURNISHING, INTERIOR DECORATIONS
AND UPHOSTERY

EXTERIOR SPACE AND DECK

foredeck sky leather upholstered sofa
foredeck sky leather hupholtered sunbed
cushions

aft sky leather upholstered sofa
windscreen cover

HELM STATION

leather upholstered wheelhouse -
many colors available
adjustable leather helm seat

GALLEY

wooden stowage lockers for house
appliances and cupboards

e glass-ceramic electric hob unit Miele

retractable countertop

multifunctional built-in microwave oven
Miele

retractable sink and faucets

retractable fridge/freezer Waeco

plates and cutlery for 8 persons

DINETTE

movable 8 seat sofa (many upholstery
options avaliable)
movable folding table

e wooden furniture (many wood type available)
* wood upholstered bulwarks enriched by

leather inserts

sky leather upholstered ceiling

and windows frame

laminated okumé hardwood flooring
with carpeting

designer matrass covers and 8 pillows

MASTER STATEROOM

double bed with leather frame

and side steps

drawer unit under the bed

wood and leather headboard

screened venetian blinds on side windows
roomy wardrobe with hanging unit,
drawers and lighting

® bedside storage space

fabric upholstered ceiling

with wooden beams in full view

sliding wood skylight screen

wood bulkheads and bulwarks enriched
with leather inserts

carpet flooring

GUEST CABIN - STARBOARD

e double bed with leather frame

e drawer unit under the bed

e wood headboard

screened venetian blinds on side window
roomy wardrobe with hanging unit,
drawers and lighting

e bedside storage space

fabric upholstered ceiling

with wooden beams in full view
wood bulkhads and bulwarks
enriched with leather inserts

e cabinet

carpet flooring

GUEST CABIN - PORT

e separated beds with leather frames

e storage lockers under matrass

e roomy wardrobe with hanging unit,
drawers and lighting

screened venetian blinds on side window
cabinet

oddments shelf

carpet flooring

HEADS

e electric we Tecma with vacuum pump
bidet Tecma

toughened glass washbasin

stall shower in separate area

with laminated glass doors

e taps and faucets hansgrohe

shower stall with teak grating foor

(15 mm thickness)

teak hardwood flooring (15 mm thickness)

OPTIONAL FEATURES

NAVIGATION INSTRUMENTS

AND CHART PLOTTING EQUIPMENT

e gps & char plotter Raymarine e 80
(color display)

e gps & char plotter Raymarine e 80

(color display) + marine radar

gps & char plotter Raymarine e 120

(color display)

gps & char plotter Raymarine e 120

(color display) + marine radar

bow thruster control joystick

(only with ips engines)

navigation instruments

with touch sceen display

autopilot Raymarine ST6002

autopilot Wi-fi remore control

bronze fishfinder Raymarine 1Kw

professional bronze fishfinder

Raymarine 2Kw

night vision video system thermonav

marine radar Raymarine RD424

INTERIOR LAYOUT AND COMFORTS
e two-cabin special layout with two heads
and a roomy galley equipped with fridge,
freezer and tv led 26" screen with
dvd player home theater system
in the living area
crew cabin + head (not possible with
garage for tender and straight-shaft
transmissions)
crew cabin + head + garage for tender
(only with volvo ips engines)
garage for tender (not possible with crew
cabin and straight-shaft transmissions)
e tvicd 17" screen with dvd player

in guest cabins
e tvlicd 20" screen with dvd player

in state master stateroom
e tvicd 26" screen with dvd player

and home theater system in the living area
e wall hairdryers
e security box with electric control
lighting control panel in every cabin

EXTERNAL FEATURES

e cockpit cover

e |ifting stern platform
e tender garag e mt 240

SYSTEMS

e self-reulating air conditioning system
in every cabin

self-reulating air conditioning system
in the dinette

o diesel heater

generator 7,5 Kw

water maker
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Blu Marino
Navy Blue

Blu classico e inarrivabile, & I'espressione dell'eleganza legato alla
tradizione delle piu esclusive marine, dettagli accurati nella scelta delle
pelli e tessuti raffinati attentamente accostati e abbinati al legno di rovere
gessato di bianco.

Classic and deep blue expressing the elegance of the most exclusive Navy
tradition. Details play a significant role in the choice of refined leathers
and precious fabrics cleverly combined with white-striped oak wood.

Tortora Elegante
Elegant Dove Gray

Un colore non colore: il tortora, una particolare tonalita di grigio sabbia che
si fonde con il bianco e conferisce agli interni un look contemporaneo, soft
e impalpabile. Pili luminosa e raffinata la versione con legno in essenza di
rovere gessato bianco, pill decisa e coinvolgente con la variegata tonalita
del legno zebrano.

A particular sand grey shade blending with white and creating a “colour
— not colour” effect while giving the interiors a modern, soft and delicate
look. The layout featuring white-striped oak wood gives the spaces a more
elegant and even brighter appeal. The beautifully veined nature of African
zebrawood which can be used as substitute for oak wood bathe interiors
in an exciting and strong atmosphere.

LA SCELTA DEI COLOQRI COME ESPRESSIONE
DELLA PERSONALITA DELL’ARMATORE

| colori, che evocano atmosfere e sensazioni diverse, danno vita a una serie di personalizzazioni accurate e speciali tutte
legate profondamente al mondo della nautica e, fino ad oggi, un lusso riservato soltanto alla customizzazione degli yacht
di grandi dimensioni per permettere ai loro armatori di cogliere le particolari sfumature e i modi diversi di vivere il mare.

Bianco Perla
Pearl White

Il candore del bianco assoluto. Il colore non colore emblema dell’eleganza
marinara. La valorizzazione della luce e della percezione dello spazio
visivamente dilatata. Evoca le perle, i raffinati gioielli che ci regala il
mare.

The essence of the purest white. A “colour — not colour” evoking pearls,
the jewels of the sea, symbolizing elegance and underlining the importance
of the light in an expanded space perception.

Grigio Ghiaccio
Ice Gray

Colore simbolo di perfezione e di eccellenza delle performance e della
tecnologia avanzata. Conferisce agli interni un’eleganza raffinata che si
abbina molto bene con arredi di design contemporaneo.

A colour representing the perfection and the excellence of performance
and advanced technology, creating a refined elegance perfectly matching
the contemporary design of furniture.
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Corallo Luminoso
Bright Coral Red

Il calore dei suoi abbinamenti e la scelta del colore di “tendenza” ricorda
I'atmosfera delle spiagge piti note, ma anche il sole sulla pelle nella
privacy esclusiva delle calette pili nascoste. La calda tonalita corallo, in
accostamento all’essenza chiara del legno di acero rafforza |'atmosfera di
solarita dell'ambiente.

A trendy shade evoking a feeling of warmth to be shared by those on
board and reminding of both famous beaches and of the skin kissed by
the sun on the sand of hidden and amazing coves. The warm shade of
coral combined with the beautiful, light essence of maple wood creates a
cheerful atmosphere.

Turchese Sportivo
Racing Turquoise Green

Il colore dei gioielli d'estate, un turchese chiaro e brillante che emerge
e risalta nel contrasto con la freschezza dell'acero, che si confonde con
le tonalita delle acque all’orizzonte. Un tocco di classe e sportivo che
richiama lo spirito libero dei surf sulle lunghe onde dell’oceano.

The colour of summer jewellery, a light and brilliant turquoise green
melting with the multiple shades of sea water and standing out against
the freshness of maple wood. A layout bearing a sophisticated and yet
“racing” touch recalling the free spirit of those riding ocean waves with
a surfboard.

THE CHOICE OF COLORS AS EXPRESSION OF THE
OWNER'S PERSONALITY AND IDENTITY

Colors evoking different feelings and atmospheres are combined to satisfy the needs of every customer and to create
highly customized products, all revealing their deep bond with the nautical world. If customization had previously been a
privilege reserved only for big yachts, now every boater can enjoy it.

-

Ardesia
Slate Gray

Il colore delle rocce marine, grintoso e classico al tempo stesso. Simbolo
di high-tec, rappresenta la forza e il rigore e consente abbinamenti
nell'arredamento anche con colori forti,che e in grado di reggere ed
esaltare.

The strong and severe colour of marine rocks, aggressive and yet classic,
representing High Tech, perfectly matching and enhancing other strong
shades.

-

Rosso Purpureo
Purple Red

Colore che ha origine dal mare, dai molluschi e conchiglie del Mediter-
raneo, conosciuto fin dall’antichita dai Fenici e dalle civilta della Magna
Grecia. Da sempre simbolo del lusso e del potere.

A colour genarating from the sea, molluscs and shells of Mediterranean
Sea, well known by both Phoenicians and Magna Graecia civilization
since ancient times and symbolizing luxury and power.
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CANTIERE MASTER YACHT BAGNI 2
MODELLO 44 PERS. TRAS. 12
TIPO COUPE' TIPO MOT. EB/IPS
LUNG. FtMT 13,20 CARBUR. LT. 1200
LARG. MT 4,30 ACQUALT. 400
PESOT. 14 ACQUE NERE LT. 200
POSTILETTO  4/6 ACQUE GRIGIELT. 150
CABINE 2/3 CE A
MOTORIZZAZIONI

VOLVO PENTA D6 V DRIVE 2 X 435 HP
YANMAR 6LY3 440 V DRIVE 2 X 440 HP
YANMAR 6LY3 480 V DRIVE 2 X 480 HP
VOLVO PENTA D6 IPS 500 2 X 370 HP
VOLVO PENTA D6 IPS 600 2 X 435 HP
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CANTIERE MASTER YACHT

MODELLO 52

TIPO COUPE’

LUNG. FtMT 15,60

LARG. MT 4,65

PESOT. 19

POSTILETTO  4/6

CABINE 2/3
MOTORIZZAZIONI

VOLVO PENTA D9V DRIVE 2 X575 HP

BAGNI

PERS. TRAS.
TIPO MOT.
CARBUR. LT.
ACQUALT.
ACQUE NERE LT.
ACQUE GRIGIE LT.
CE

VOLVO PENTA D11V DRIVE 2 X 630 HP

YANMAR 6SY655 V DRIVE 2 X 655 HP
YANMAR 6SY720 V DRIVE 2 X 720 HP
MAN R6-800 V DRIVE 2 X 800 HP
VOLVO PENTA [IPS 600 2 X 435 HP
VOLVO PENTA IPS 500 3 X 370 HP
VOLVO PENTA [PS 600 3 X 435 HP

2

12
EB/IPS
2000
500
200
150

A
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CANTIERE MASTER YACHT BAGNI 3+1

MODELLO 60 PERS. TRAS. 16
TIPO COUPE’ TIPO MOT. EB/IPS
LUNG. FtMT 18,00 CARBUR. LT. --
LARG. MT 5,45 ACQUALLT. =
PESOT. 26 ACQUE NERE LT. -
POSTILETTO  6/8 +1 ACQUE GRIGIELT. -
CABINE 3/4 + crew CE A
MOTORIZZAZIONI

YANMAR 6SY720 V DRIVE 2 X 720 HP
MAN R6-800 V DRIVE 2 X 800 HP
YANMAR 8SY900 V DRIVE 2 X 900 HP
MAN V10-1100 V DRIVE 2 X 1100 HP
MAN V12-1360 V DRIVE 2 X 1360 HP
VOLVO PENTA [PS 600 3 X 435 HP
VOLVO PENTA IPS 500 4 X 370 HP
VOLVO PENTA [PS 600 4 X 435 HP




CANTIERE MASTER YACHT BAGNI 3+1

MODELLO 68 PERS. TRAS. 16
TIPO COUPE’ TIPO MOT. EB/IPS
LUNG. Ft MT 20,00 CARBUR. LT. =
LARG. MT 5,65 ACQUALT. -
PESOT. 32 ACQUE NERE LT. -
POSTILETTO 6/8+1 ACQUE GRIGIELT.  --
CABINE 3/4 +1 CE A
MOTORIZZAZIONI

MAN R6-800 VV DRIVE 2 X 800 HP
YANMAR 8SY900 2 X 900 HP
MAN V10-1100 2 X 1100 HP

MAN V12-1360 2 X 1360 HP

MAN V12-1550 2 X 1550 HP
VOLVO PENTA IPS 600 4 X 435 HP
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Il presente catalogo non ha alcun valore di certificazione.

| dati tecnici e prestazionali nonché i disegni e le riproduzioni grafiche
sono meramente indicativi e riferiti ad un modello standard. Ogni
riferimento tecnico o comunque descrittivo deve essere rapportato solo
alle caratteristiche proprie dell'imbarcazione oggetto dell'acquisto.
Pertanto ogni indicazione vincolante a carico del venditore sara contenuta
esclusivamente nell’atto di vendita e nello specifico manuale.

This brochure has no legal or certification value at all.

The technical data, performance, designs and graphic reproductions are
purely indicative and refer to standard models. The only valid technical
reference or description in the specific parameters of each craft cited
only on purchase of the same. Therefore the only indications binding on
the seller are contained solely in the act of purchase and in the relevant
specific manual.



